



ANHF
AUSTRALIAN NURSING HOME FOUNDATION
澳華療養院基金
Culturally Appropriate Aged Care Since 1980

60 Weldon Street
Burwood NSW 2134

(02) 8741 0218 T
(02) 9747 1637 F
info@anhf.org.au E
www.anhf.org.au

行政总裁郑赐霞的一封信 - 新型冠状病毒疫情发展的信息

致: ANHF 服务使用者、照顾者、职员和义工

由: 行政总裁郑赐霞

日期: 2020 年 5 月 7 日

事由: 行政总裁就新型冠状病毒疫情发展的信息

面对新型冠状病毒疫情(COVID-19)不断演变以及全球为遏制病毒所作的努力, 澳华疗养院基金(ANHF)仍然继续关注我们长者、职员和义工的健康、安全和福祉。我们所作的决定都是基于对 ANHF 这个大家庭的最大利益。ANHF 已经成立一个对抗疫情工作小组, 因应疫情发展, 会继续向我们的社区和职员提供最新信息, 同时会在 ANHF 的网站发布。

我特别藉此机会感谢我们所有的工作人员。在过去三个月中, 多谢我们的管理层和职员日以继夜地努力工作, 表现出坚韧不拔和同心协力的合作精神, 使我们幸运地在 100 天以来没有新冠病毒的确诊个案。我相信是因为我们英勇的前线员工集体的努力和全心投入, 加上长者家人的理解, 谨守我们因应疫情而不断修订的政策和程序, 例如尊重访客探问守则、进行流感疫苗接种等, 才能达致这个成绩。

您也许知道澳洲各地一些养老院, 儘管尽了最大努力来控制新冠病毒传播, 但是仍然在院内出现感染病例。我们体恤和记挂那些受影响的人。这些事件也提醒我们, 让我们从这些经验中汲取教训, 我们必须继续制订最严谨的预防方法去面对未来疫情的挑战, 不会因现时的成绩而自满。

疫情对社区的影响也有积极的一面, 人们比以往任何时候都更守望相助。我们使用了许多创新和灵活的方法, 通过数码设备、线上平台和聊天组, 为住在我们疗养院或家中的长者, 战胜孤独和与社会隔离的感觉。

据我所知, 澳洲政府将继续就高龄护理服务作出新的公告, 我们收到信息后会向 ANHF 大家庭提供最新详情。

再次感谢我们所有的职员和义工的支持和奉献, 让我们继续共同努力一起克服这个全球流行病。在此期间, 请各位保重。

祝身心健康、平安

郑赐霞
澳华疗养院基金行政总裁

